
Tisztelt IPA NAV Tagok!  
Tisztelt Baráti Kör Tagok!  
Tisztelt Meghívott Vendégek!  
 
 
 
 
Köszöntöm a Közgyűlésen megjelent IPA NAV tagokat, Baráti Kör tagokat és 
meghívott vendégeinket!  
 
 
 
Az Alapszabályunkban meghatározott céljainkkal összhangban terveztük a 
feladatainkat 2025-ban is, és hajtottuk végre a Közgyűlés által jóváhagyott 
programjainkat, feladatainkat.  
 
2025-ben volt 20 éves az IPA NAV, melyről méltó módon emlékeztünk meg az 
április 29-i közgyűlésünkön. Beszédet mondott Dr. Bencze József rendőr 
altábornagy, alapító elnökünk, Boros Ottó pénzügyőr ezredes, elnök úr és Polcz 
Attila pénzügyőr dandártábornok, elnök úr. Több érdekes sztorit hallottunk, 
szervezetünk elmúlt 20 évéből összegyűjtött képeket pedig jóérzéssel nézegettük.    
Kiemelkedő munkát végző tagjaink és legfontosabb együttműködő 
partnereinknek elismeréseket adtunk át (emlékplakett és elismerő oklevél). Azt 
hiszem, hogy az emlékezés és a tagokkal közös munka jó alapja az elkövetkező 
20 évnek.  
 
Az IPA MSZ Tagszervezeteinek Szövetsége 2025. május 9-én tartotta 
küldöttgyűlését. Ennek során Zachár Attila tagtársunk az IPA Kiváló Munkáért 
Emlékérmet vehette át, valamint az IPA MSZ Elnöksége az IPA MSZ Nemzeti 
Adó- és Vámhivatali Szervezet megalakulásának 20 éves évfordulója alkalmából 
emléktárgyat adományozott részünkre. 
 
Az IPA NAV és a NAV között megkötött együttműködési megállapodás alapján 
lehetőségünk volt elismerési javaslatot tenni. Így az IPA NAV javaslatára 
Vágujhelyi Ferenc úr, a NAV elnöke Nemzeti Ünnepünk október 23-a alkalmából 
Szent Máté Érem arany fokozatát adományozta Meszes Tibor tagtársunk részére.   
 
 
Az év során megvalósult programjaink.  
 
Az év első megmozdulása január 1-jén kezdődött, az UMV 5.0 futóversennyel, 
amelyet a Pénzügyőr Sportegyesülettel közösen szerveztünk. A verseny célja 
örömfutás, az év végi ünnepek utáni testmozgás elkezdésére ösztönzés volt. 58 fő 



eredményesen teljesítette, akik IPA NAV logóval ellátott különleges érmet 
vehettek át.  
 
A NAV Bevetési Igazgatósága, az IPA NAV és a Magyar Rendvédelmi Kar 
január 21-én tartotta a Nemzetközi Vámnap alkalmából meghívásos felmérő 
lőversenyét. Három versenyszámban mérte össze tudását az Alkotmányvédelmi 
Hivatal, a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat, a Terrorelhárítási Központ, az 
Országgyűlési Őrség, a Büntetésvégrehajtás Országos Parancsnoksága, az 
Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
hallgatói, az Arzenál Lövészklub Sportegyesület, Fővárosi Pénzügyőr Lövész-
klub, IPA NAV, IPA BRFK, Magyar Rendvédelmi Kar. A szokatlanul hideg 
időjárás ellenére kiváló eredmények születtek. Az IPA NAV által felajánlott „A 
legtechnikásabb versenyző” különdíjat Bakos Gábor főhadnagy, a Katonai 
Nemzetbiztonsági Szolgálat csapat tagja kapta meg. 
 
Megszállott horgászok részvételével április 26-án Majosligeten tartottuk 
horgászversenyünket a Pénzügyőr Sportegyesülettel közös szervezésben. 
Horgászatra alkalmas idő, kiváló hangulat és nagy halak jellemezték a versenyt.  
 
Dr. Sáfár Fruzsina, jogi és koordinációs alelnökünk szervezésében május 24-én a 
Velencei-helységet ismerhették meg a résztvevők egy kellemes túra keretében 
(összesen 37 fő és egy kutya). A szervező beszámolója szerint: „Gyönyörű, napos 
idő várt bennünket Sukorón, ahonnan a Meleg-helyre felérve már bizonyosan 
senki sem fázott, igaznak bizonyult a neve. … A bátrabban átmásztak a Likas-
kövön, és megcsodáltuk az Angelika-forrást.” A túravezető érdekes történetekkel 
színesítette a napot és a kulináris élvezetek sem maradhattak el.  
 
Május 30-án több tagunk részt vett a „Kiberbűnözés, a modern kor pestise” című 
nemzetközi konferencián Pécsen, amelyet az IPA MSZ Baranyai szervezete 
rendezett meg. Igazán színvonalas előadások meghallgatása mellett 
festőművészeti és hamis termék kiállítást is megtekinthettek. A fogadás alatt a 
Pénzügyőr Zenekar biztosította a dallamokat.  
 
Június 15-én ismét nagy sikerű repülőtér látogatáson vettünk részt, ezúttal az 
Országgyűlési Őrség IPA szervezetének tagjai is velünk tartottak. Hasonlóan a 
korábbi alkalmakhoz, megismerkedtünk a repülőtér zárt világával, megtekintettük 
az Aeropark kiállítását és láthattuk a NAV Repülőtéri Igazgatósága kutyásainak 
bemutatóját.  
 
2025. július 12-én rendezte meg a Dunaparti Ízparádét Kalocsán az IPA Kalocsai 
Szervezete, amely bebizonyította: nemcsak a főzőtudomány, hanem a közösség 
ereje is igazi érték. A Kalocsán, festői dunaparti környezetben megrendezett 
esemény valódi gasztronómiai és közösségi ünneppé vált, ahol tíz csapat mérte 



össze tudását, miközben a hagyományőrzés, az összetartozás és a családias 
hangulat játszotta a főszerepet. Az IPA NAV csapata Veszeli István tagtársunk 
vezetésével két fogással is elindult: egy ízletes, fehérboros-káposztás 
csülökpörkölttel, valamint egy klasszikus, bajai típusú halászlével. A gondos 
előkészületek és a tapasztalat végül meghozta gyümölcsét: a csapat három díjat is 
elhozott. A csülökpörkölt az első helyen végzett, a halászlé a „Legjobb halétel” 
díjat nyerte el, míg a csapat a többi versenyző szavazatai alapján a különdíjat is 
megkapta, mint a legjobb csapat. 
 
Augusztus 14-17. között került megrendezésre Pataki Viktor szervezésében a 
XVI. IPA NAV Balaton Bike, amely a tavalyi évtől a Balaton-kerülő Róth Károly 
emléktúra nevet viseli.  
 
Tagjaink és gyermekeik augusztus 24-én egy érdekes programon vehettek részt, 
melynek során kilátogattunk a Római partra. A Sánta Róza kalózhajóval jártuk 
körbe a Lupaszigetet kalózként (24-en) és figyeltünk, mint egy igazi NAV-os 
járőrhajó a csempészekre is (némelyikünk kalóznak beöltözve üdvözölte az arra 
járó hajókat). Bár a kalózok kincsét nem találtuk meg, de mindenki jókedvűen 
szállt partra. Hajóskapitányunk, az árvizes „Jani bácsi” volt. Látva élőben, 
valóban higgadt, megbízható, igazi dunai ember. Mém néven: "itt vagyok én, nem 
kell ide szakember",  https://youtu.be/6JNm_HyqadU?si=DGvDFerUJegrZz87 
 
Szeptember 6-án került megrendezésre a VI. Nemzeti Rendvédelmi és 
Hagyományőrző Nap, amelyen az IPA NAV mellett az IPA BRFK, az IPA 
Országgyűlési Őrség és az IPA Csongrád-Csanád Megyei Egyesülete is részt vett. 
Az egész napos tartalmas programok biztosították a családok kikapcsolódását. 
Felkérésünk alapján a Pénzügyőr Zenekar is adott egy nagysikerű koncertet, 
valamint a NAV Bevetési Igazgatósági is tarott egy bemutatót. 
 
Dr. Sáfár Fruzsina, a NAV KEKI-vel együttműködve szeptember 13-14-i 
hétvégére a Börzsönyben kétnapos túrát szervezett, melynek része volt az első 
napra szervezett külön túra (tehát csak az első napon is részt lehetett venni). Szép 
környezet, ideális szállás, jó csapat jellemezte a túrát, a hangulatért el kell olvasni 
az arról készült részletes beszámolót a honlapunkon.  
 
Az IPA NAV 2025. szeptember 23-án megtartott elnökségi ülésén vendégül láttuk 
Vágujhelyi Ferencet, a NAV elnökét. Felelevenítettük az IPA NAV működésének 
elmúlt időszakát, szó volt egyesületünk szakmai-, sport- és egyéb programjairól, 
valamint a jövő terveiről is. Vendégünknek átadtuk a szervezet 20 éves 
fennállásának emlékéül készített emlékplakettet, megköszönve ezzel azt a 
hozzáállást és támogatást, amely lehetővé teszi tagjaink számára a sok hasznos és 
izgalmas program megvalósítását. 
 



Csatlakoztunk az International Police Association által meghirdetett „Blue walks” 
eseményhez. Budapesten, a Városligetben gyalogoltunk október 5-én többen, 
amelyről alkalmi külföldi ismerőseink készítettek képeket az IPA részére.  
 
November 8-án a Pilisben túráztunk Nagyfi Tamás kommunikációs alelnökünk 
szervezésében. A program része volt az Ariadne-barlangrendszer részét képező 
Leány- és Legény-barlangok, a Pilis-nyereg, a Fekete-hegy iránya és 
Klastrompuszta.  
 
November 15-én az IPA Országgyűlési Őrség támogatásával Országház 
látogatáson vettünk részt, amelyen ismételten sok érdekességet megtudtunk és 
büszkeséggel sétáltunk a történelmi falak között.   
 
Tagjaink gyermekeinek tavaly is meglepetéssel kedveskedett a Mikulás.  
 
A Pénzügyőr Zenekar koncertjeit szervezetten látogattuk, összesen 20 jegyet 
vásároltunk, valamint 20 db regisztrációs jegyet biztosítottunk tagjainknak.  
 
A programokat szervező, a siker érdekében dolgozó valamennyi tagunk áldozatos 
munkáját ezúton is köszönöm. Számítunk rátok a jövőben is!  
 
Működésünk és programjaink megszervezése során a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatallal minél szélesebb együttműködésre törekedtünk.   
 
Sajnálattal értesültünk arról, hogy Dr. Wéber Iván tagtársunk decemberben 
elhunyt.  
 
 
 
Október 16-án tartottuk Tisztújító Közgyűlésünket. Megválasztott 
tisztségviselők:  
Teleki József elnök,  
Lévay István titkár,  
Fülöp Ildikó gazdasági alelnök,  
Czuczor Ákos stratégiai, szakmai alelnök,  
Dr. Sáfár Fruzsina jogi, koordinációs elelnök,  
Hóka Gábor nemzetközi kapcsolatokért felelős alelnök,  
Nagyfi Tamás kommunikációs alelnök és  
Meszes Tibor irodavezető.  
A Tisztújító Közgyűlés Felügyelő Bizottsági tagnak választotta Kiss Krisztinát, 
Zsidják Attilát és Subasicz Imrét.  
 



Egyesületünk pénzügyi helyzete rendezett, köszönhetően a tagoknak, a Baráti Kör 
tagoknak és támogatóinknak.  
 
Köszönöm szépen a figyelmet.  
 
 
Servo per Amikeco!  
 
Pénzügyőr barátsággal:  
 
 
Teleki József  
IPA NAV 
elnök  
 
Budapest, 2026. április 15.  


